

Меня зовут Ирина, мне 16 лет. Я учусь в 9 классе. Живу я в России, в Тульской области. Моя деревня Пухово находится недалеко от областного центра, города Тулы. Я крупная девушка. Раньше я была выше 2 метров, а сейчас погоды не хватает. После первого занятия я начну заниматься, как пишут дальше.

Самое большое проблемное занятие это бегущее, потому что я живу в деревенской зоне. Наго и грязь привыкнула, некуда сползти, воду привыкнула, с собакой погулять и уроки сделять. У меня есть небольшой участок. Я много сажаю овощи, фрукты, пасу коров. Это как-то отвлекает от грустных мыслей, от одиночества. Заниматься в деревне легче. Нет ни библиотеки, ни даже интернета, связи мало, магазинов. Поэтому в свободное время смотрю различные фильмы, люблю путешествовать, пешими прогулками и плаванием. Мне, конечно, очень интересно, но я стараюсь быть оптимисткой и верю, что в моей жизни все кончится так, как я хочу. Я верю в Бога просто наивной